

菏泽市退役军人服务中心： 巾帼心向党，“她”来建新功

记者 邢孟 通讯员 郑双江

为庆祝第113个“三八”国际妇女节,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,强化支部组织群众、凝聚群众、服务群众的职责,近日,菏泽市退役军人服务中心党支部组织单位女同志开展“巾帼心向党·她来建新功”系列活动。

上午,在一楼荣誉活动室,组织服务中心全体“仙女”们观看纪录片《党的女儿》,在观影中

赓续红色血脉,传承伟大建党精神。观影讨论环节,支部书记王超向单位女同志致以节日的问候,并充分肯定了在各自岗位上所取得成绩,感谢她们在退役军人服务保障工作中担当作为和辛勤付出。“仙女”们表示要把观影激发的饱满热情投入到工作中,发挥“她”力量;融入到家庭生活中,展现“她”智慧。

下午,女同志们组成巾帼志愿服务队,到兴华社区开展“迎三八,学雷锋,倡文明”志愿服务活

牡丹街道持续开展
“宣强国 指尖行”
线下推广志愿服务活动



群众了解和使用学习强国APP软件,此次宣传活动覆盖群众300余人次。同时,借助文化站和杨庄行政村科协图书小屋推广学习强国APP下载使用,让群众在读书的同时感受到学习强国APP的实用性和便捷性。

下一步,牡丹街道办事处将以“学习强国”平台为依托,充分挖掘利用各种学习资源,不断创新学习形式,积极组织开展“强国+书房”等多种线下交流推广活动,引导居民将“学习强国”用好,用活,使它如春日暖阳般的融入。

(赵庆军 李欣)

菏泽市水务集团自来水有限公司

开展“健康女性 书润匠心”活动

记者 马璐璐

有日出的地方,就有巾帼女性耕耘的足迹,有星光的地方,就有巾帼女儿闪烁的汗滴。在第113个“三八”国际妇女节即将来临之际,菏泽市水务集团自来水有限公司组织开展了“健康女性 书润匠心”为主题的读书会活动。

菏泽市水务集团自来水有限公司副总经理田金力在致辞中表示,公司的女职工以辛勤的劳动

和默默的奉献,在各自平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,为供水事业的发展付出了心血、贡献了智慧,充分展现了“自尊、自爱、自立、自强”的巾帼精神和时代风采。田金力代表公司向全体女职工送去节日祝福和美好祝愿。

活动现场,与会人员诵读、交流分享了自己的读书感悟和体会,表达了新时代女性对美好生活、家庭的热爱。此次活动让大家在紧张的工作之余缓解压力释放

身心,既增进了彼此之间的交流和了解,又增强了凝聚力和向心力,使大家度过了一个别具意义的“三八”妇女节。

交流会后,公司特别邀请了健康专家给职工进行了女性健康讲座。

本次活动,不仅促进了公司职工间的友谊与交流,更加增强女职工团结进取精神,创建和谐向上的公司文化,为公司健康发展贡献巾帼力量。

编辑:李可 组版:皇甫海丽